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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ 

MARIANO AO CORONEL FRED JORGE PARENTE SARAIVA, 

CONFORME REQUERIMENTO N⁰ 960/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMERINHO JATOBÁ, REALIZADA NO DIA 22 DE MARÇO 

DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ERIBERTO RAFAEL. 

 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), às dez horas e quarenta e seis minutos, no Plenário, na 

Sala João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador ERIBERTO RAFAEL. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador ROMERINHO 

JATOBÁ, autor do requerimento e, neste ato, representando a Comissão 

Executiva, autora do Decreto Legislativo nº 1.120/2023, que concedeu a 

Medalha de Mérito José Mariano; senhor Fred Jorge Parente Saraiva, 

coronel da Polícia Militar de Pernambuco e homenageado; senhor 

Geovani Augusto Gomes Nascimento, coronel da Polícia Militar de 

Pernambuco; e senhor Guilherme Saraiva; filho do homenageado. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO, executado pela Banda da Polícia Militar de 

Pernambuco sob a regência do Capitão Mozaniel. (APLAUSOS). Dando 
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continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o vereador 

ROMERINHO JATOBÁ para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou os membros da Mesa e a todos os presentes. Falou 

sobre a história de vida do homenageado e a sua trajetória profissional 

com muita dedicação e responsabilidades na Polícia Militar de 

Pernambuco. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o 

vereador ROMERINHO JATOBÁ para fazer a entrega da Medalha de 

Mérito José Mariano, com a respectivo diploma, ao Coronel Fred Jorge 

Parente Saraiva. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou o Coronel Geovani Augusto Gomes Nascimento 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa 

de autoridades e disse que o homenageado tem raízes sertanejas e uma 

bela família. Falou que o tem como exemplo e que é admirado por muitos. 

Destacou que o Coronel Saraiva comandou a Polícia Militar em Gravatá e 

Caruaru. Comentou que ele é um profissional raro, que arrisca sua vida 

lutando pelos pernambucanos, fazendo o que ama e que tem orgulho de 

sua profissão. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou 

o senhor Fred Jorge Parente Saraiva para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa e todos os presentes. Lembrou a 

sua infância e sua história de vida. Detalhou a sua rotina, as operações e 

as lutas diárias. Repercutiu, também, suas responsabilidades e seus 

compromissos do cargo. Falou, ainda, sobre os momentos difíceis durante 

pandemia para toda sociedade e o quanto é gratificante coordenar a sua 

equipe da Polícia Militar de Pernambuco. (APLAUSOS). Dando 

continuidade, o senhor Presidente fez suas considerações finais e 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE, executado pela Banda 
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da Polícia Militar de Pernambuco sob a regência do 2° Tenente Josafá.  

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente registrou 

a presença dos vereadores ADERALDO PINTO e CHICO KIKO em 

Plenário e encerrou a presente reunião, convocando os senhores 

vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem segunda-feira, 25 

de março de 2024, às 10h, em uma Reunião Ordinária, conforme 

Resolução n° 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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